1.

QoA szt THe A MAS B Fhe 2 4 7hAet Aol The
2 2 747} 9ie.
el St 7He e BE 9 A7

® 4 717 @ 5 7 (©
@ 7 7HA ® 8 7H4]

4+2=6 (7HA)




B3 AFE o7be LEH

Ao 2= gtgwol 3 7kA], v o] 4 712 7}
Atk Aol A A TR 7 T

O 1_.
B 2 917k

® 12 714 @ 9714 ® 8714

3+4=7(7HA)




27)e] FA191E FAlol |

3.

?

T

@ 8714 @ 10714

® 14717

@ 67H]

@271

T .

)
X

==

N

S~—

5 —
LS
= N
- <t
|
—~ —
N 62
o L oF .
T ™ T
¥ ey 5
N R =
—~ —~
o Yo 0
B o o
S~— N—
20 =%l =
1__.‘._5,'6
ek ok &

3
A
Ny
—
()
©
Ex
e
._.|U\
o
®o o
o |
21
=+
5 <
ot
o
H
1]




. B 719 FAR9IE FA] 92 W, U 0] o] 5.9 w5

A
A9l 57

D)77}A @ 8714 ® 9714
@ 10714 ® 117}




oto] A~ ™ ZHAOl 24714 BEe] ofe] AT F el et Fiol| 27HAE
gooT @ 1), ofol AT UL H A0 17
@276717 @ 324717 ® 398717
@ 466714 ® 552714
228 _ e




7_w K
5 4
fife)
4
-
ol
™
s
_4 il
ol X

N~
oH ol

B ORT
5 E

@ 93]
®)15 5
3 @303 6
45 3]

@ 639

A w

5




St Mo FAERIE F H HAA AFol U2 =0 5 x, Ul U2
v eyt T, 3x+y=127}2 527

| =
W=

D)L @ L @é @

3x+y=12 & TEoh= (x,y) = (2, 6), (3, 3) o|th.
2 1

B = =
BB =55




® 145° @ 150° ® 155° @ 160° (6)165o

(BED = 15° ©]2 & sy = 120° 4+ 15° = 135° ]I /x =
15°x 2 = 30° o]t}
whbA] zx + £y = 30° 4 135° = 165° ©]t}.




ohg %3 e HEH 919 A A A(-4.5).B(-7.-3).D(6.5) 7}
Sick. A 4AHE $19] 3 C o] efstel 0ABCD 7k BAAEFo] =)7]
943 C 9] AT

yl\
(—4,5)
A7 D6
0 7
B
(=7,-3)
@ (2,-1) @ (2,-3) ® (3,-2)
@ 3.-3) ® (4,-3)

B

AD//BCol2&2 ¥ C 9] y FEE -3 olt}.
A(-4,5),D(6,5) |22 AD = 10
HACYxFEEex—(-7)=10,x
- C(3,-3)




10. HPARE ABCD 9] AB, CD $1°] AE =

CF 71 522 £ 4 E, F 2 %< 1 oBEDF

=2 -dua
7} BeApigo) s 20 Fg duke
e

® AB//DC, ED//DF

@ (EBF = (EDF, /BED = /DFB
® AD=BC, AB=CD

@ AB=CD, AE=CF

(5)BE//DF, BE = DF

gL

A2+ ABCD 7} B 3AHAS
= EB//DF , AE = CF °|E2&2
u2bA] ]t o] tie] Hhs
BFDE = B A olct.




